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PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 19 aprilie 2022 în cadrul şedinţei extraordinare a Consiliului Local
Dolheşti, convocat,, de îndată” care are loc la sediul Primăriei comunei Dolheşti, la ora 0830.
Prin Dispoziţia primarului nr.82 din 18.04.2022, au fost convocaţi un număr de 13
consilieri în funcţie, cu invitaţia secretarului comunei nr. 2144 din 18.04.2022 .

La orele 0830 s-au deschis lucrările ședinței de către președintele de ședință, dl. Iliuțe
Constantin, dând cuvântul dnei.secretar general pentru a face prezența nominală a consilierilor
locali la ședință.

Se constată că din totalul de 13 consilieri în funcție sunt prezenți 12 dl consilier
Corduneanu Toader Cristian a anunțat că are o problemă la servici nu poate partcipa la ședință.

Secretarul general al comunei anunță că este asigurat cvorumul, ședința este legal
constituită, lucrările ședinței pot începe și dă cuvântul președintelui de ședință .

Președintele de ședință, dl. consilier local Iliuțe Constantin dă cuvântul dlui primar
Cristinel Neculai Bărculescu, pentru a prezenta ordinea de zi.

Domnul primar anunță că a convocat consilierii locali în ședință de îndată deoarece este
un proiect de înființare rețea inteligentă de distribuție a gazelor naturale și trebuie să încheiem
un acord de parteneriat cu orașul Dolhasca, timpul este scurt trebuie depus proiectul deoarece
se apropie data limită de depunere proiecte și astfel a fost inițiat Proiect de hotărâre privind
aprobarea încheierii Acordului de parteneriat între Unitatea Administrativ Teritorială Oraș
Dolhasca si Unitatea Administrativ Teritorială Comuna Dolhești, pentru realizarea proiectului
de dezvoltare de interes zonal ,,ÎNFIINȚARE REŢEA INTELIGENTĂ DE DISTRIBUȚIE A
GAZELOR NATURALE ÎN ORAȘUL DOLHASCA ȘI COMUNA DOLHEȘTI, JUDEȚUL
SUCEAVA“ conform O.U.G nr. 95/2021 pentru aprobarea Programului Național de Investitii
“Anghel Saligny și asocierea acestora în scopul realizării în comun a acestui proiect,
înregistrat sub nr. 2135 din 18.04.2022.
Alte propuneri pentru ordinea de zi, nu sunt, se supune la vot ordinea de zi se aprobă cu

12 voturi,,pentru”.
Dna. secretar general Rotaru Nina amintește prevederile art.228 din OUG nr. 57/2019

cu privire la conflictul de interese, consilierii fiind obligați să anunțe la începutul dezbaterilor
interesul personal pe care îl au în problema respectivă.

Domnul primar prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii Acordului
de parteneriat între Unitatea Administrativ Teritorială Oraș Dolhasca si Unitatea

Administrativ Teritorială Comuna Dolhești, pentru realizarea proiectului de dezvoltare de
interes zonal ,,ÎNFIINȚARE REŢEA INTELIGENTĂ DE DISTRIBUȚIE A GAZELOR

NATURALE ÎN ORAȘUL DOLHASCA ȘI COMUNA DOLHEȘTI, JUDEȚUL
SUCEAVA“ conform O.U.G nr. 95/2021 pentru aprobarea Programului Național de Investitii

“Anghel Saligny și asocierea acestora în scopul realizării în comun a acestui proiect,
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Discuții nu sunt la acest punct, se supune la vot, se aprobă cu 12 voturi ,,pentru”.
Dna. secretar Rotaru Nina întreabă care a fost cvorumul voturilor ale comisiilor de

specialitate care au avizat proiectul de hotărâre:
 Comisia pentru învățământ: avizează favorabil, cu majoritate de voturi;
 Comisia juridică: avizează favorabil, cu majoritate de voturi;
 Comisia economică: avizează favorabil, cu majoritate de voturi;

Domnul primar la încheiere urează sărbători fericite tuturor și după Paști va fi ședința
ordinară a consiliului local.
Președinte de ședință, dl. Iliuțe Constantin declară închise lucrările ședinței și mulțumește

pentru participare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Constantin ILIUȚE- consilier local Secretar general al comunei,

Jr. Nina Rotaru


